インフォマティブデータの取り扱いについて

TRUST POCKET (以下「本サービス」といいます)では、当社の定める「インフォマティブデータの取扱方針 (https://www.mynavi.jp/privacy/)」に従い、本サービスをご利用になる方(以下「利用者」といいます)のインフォマティブデータを取得し、広告配信などに利用します。

■インフォマティブデータの外部送信

本サービスでは、利用者のウェブ体験の向上や、利用者ごとにパーソナライズしたコンテンツ・広告の表示、アクセス解析による当社ウェブサイトの改善のために、クッキー等の端末識別子(インフォマティブデータ)を利用して、利用者に関する情報(利用者情報)を収集し、外部事業者に送信しています。外部事業者の名称・サービス名、外部事業者に送信される利用者情報の内容、送信される情報の利用目的については、以下より詳細をご確認ください。

事業社	サービス名	送信される利用 者情報	利用目的	プライバシ ーポリシー	オプトアウトページ	クッキーポ リシー
株式会社プレイド	KARTE	・ P P P P P P P P P P P P P P P P P P P	レイドが提供する顧客体験 (CX = Customer Experience)をより良くするための機能がひとつに集約されたサービスで、リアルタイムで更新されるサイトやアプリに訪れるユーザーの行動を、一人ひとりのユーザー行動やセグ	https://pl aid.co.jp/ privacy/	https://ka rte.io/opt out/	

		ル端末向けの広 告 ID、位置情報 等を 分析して、 ユーザーの属性 及び趣向等を類 推した情報をい	ゆるデータを統合す ることで、当社のよ り精緻なマーケティ ング活動に役立てま す。			
		います。)				
Google	Google アナ リティクス	ID ・IP アドレス ・閲覧ページ URL ・リファラー ・デバイスタイ プ ・オペレーティ ングシステム	当社は、フォーマンスを分析し、カーマンスを分析し、ののののでは、ののののでは、ののののでは、ないでは、ないでは、ないでは、ないでは、ないでは、ないでは、ないでは、ない	https://po licies.goo gle.com/pr ivacy?hl=j a	https://to ols.google .com/dlpag e/gaoptout /	
Amazon Web Services , Inc.	Amazon Applicatio n Load Balancer	・セッション ID 情報	当社はサーバーの負荷分散のため、 Amazon Web Services (AWS) が提供するロードバランサーを利用しており、AWS ではパーシステンスを確保する	https://aw s.amazon.c om/jp/priv acy/		

	ためにセッション		
	ID 情報を利用しま す。		

・ウェブサイトでのオプトアウトについて

外部事業社へのインフォマティブデータの送信についてオプトアウトを希望する場合、各 事業者が提供するウェブサイトの指示に従い、オプトアウトを行ってください。外部事業社 のオプトアウトページは「インフォマティブデータの外部送信」をご確認ください。

· Cookie のリセット

ブラウザの Cookie を削除または拒否することにより、それまで当社が取得したインフォマティブデータとの関連付けが削除され、インフォマティブデータがリセットされます。
Cookie を削除した後、本サービスを利用する場合、再びインフォマティブデータの取得が開始されることになります。

なお、Cookie を削除または拒否を行った場合、全部または一部のサービスを受けられなくなるなど、本サービスを利用するにあたり、制約を受ける場合があります。

・スマートフォン上の広告識別子のリセット

スマートフォン上の広告識別子を、次の 0S 提供会社のウェブサイトの指示に従いリセット することにより、それまで端末上で取得したインフォマティブデータとの関連付けが削除 され、インフォマティブデータがリセットされます。

なお、広告識別子を削除した後、本サービス利用する場合、再びインフォマティブデータの 取得が開始されることになります。

OS 提供会社	ウェブサイト
Apple Inc.	https://support.apple.com/ja-jp/HT202074
グーグル合同会社	https://support.google.com/googleplay/answer/34 05269?hl=ja

・iOS、iPadOS 版アプリの IDFA (iOS、iPadOS の広告識別子) のオプトアウトについて iOS、iPadOS 版アプリで IDFA のトラッキングについて、オプトアウトを希望する場合、以下を確認してウェブサイトの指示に従い、オプトアウトを行ってください。

https://support.apple.com/ja-jp/HT212025

個人情報保護管理者(代理人) 株式会社マイナビ ライフキャリア事業本部長

E-mail: trustpocket-personal@mynavi.jp